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TOPLAM PERSONEL SAYISI: 18.811 

ANKETE KATILIM SAYISI: 8.685 

ANKETE KATILIM ORANI: %46 
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ANKET SORULARI VE ANALİZLERİ 

Soru 1: Kurumumuzda çalışmaktan memnun musunuz? 

Amaç: Çalışanların, Kuruma bağlılığının ölçülmesi amaçlanmıştır.  
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Soru 2: Görevinizde başarılı olmak için yeterli bilgi ve yeteneğe sahip misiniz? 

Amaç: Çalışanların, Mesleki ve Kurum ile uyumunun ölçülmesi amaçlanmıştır.  

 

 

Soru 3: Kurumsal projelerin kalite ve iyileştirme amacına yönelik olduğunu düşünüyor 

musunuz? 

Amaç: Çalışanlar tarafından Kurumsal Misyon ve Vizyonun tanınma ve benimsenme 

seviyesinin ölçülmesi amaçlanmıştır.  
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Soru 4: Kurumsal memnuniyetin her geçen yıl arttığını düşünüyor musunuz? 

Amaç: Çalışanlar için Kurumsal memnuniyet ve geleceğe dair bağlılığın ölçülmesi 

amaçlanmıştır.  

 

 

Soru 5: Kurumumuzun görevinizi yapmak için ihtiyacınız olan imkanları sağladığını 

düşünüyor musunuz? 

Amaç: Çalışanların, İşlerini iyi yapmak ve ilerlemek için ihtiyaç duyduğu kaynaklara 

erişiminin ölçülmesi amaçlanmıştır.  
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Soru 6: Yönetim kademesinde görev yapmış olsaydınız öncelikli olarak hangi konuda 

iyileştirme yapardınız? 

Amaç: Çalışanların, Kurumsal iyileştirmeye yönelik görüşlerinin anlaşılması 

amaçlanmıştır.  

 

Soru 6’da ‘’Diğer’’ seçeneğini işaretleyenlerin yorumlarına dair analiz. 

Diğer Seçeneği için Yapılan Toplam Yorum Sayısı: 366 
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1. Soru: Kurumumuzda çalışmaktan memnun musunuz? Sorusuna ‘’Evet veya 

Kısmen’’ cevabı verilmesi durumunda; 

 

2. Soru: Görevinizde başarılı olmak için yeterli bilgi ve yeteneğe sahip misiniz? 

Sorusuna ‘’Evet veya Kısmen’’ cevabı verilmesi durumunda; 
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3. Soru: Kurumsal projelerin kalite ve iyileştirme amacına yönelik olduğunu 

düşünüyor musunuz? Sorusuna ‘’Evet veya Kısmen’’ cevabı verilmesi 

durumunda; 

 

 

4. Soru: Kurumsal memnuniyetin her geçen yıl arttığını düşünüyor musunuz? 

Sorusuna ‘’Evet veya Kısmen’’ cevabı verilmesi durumunda; 

 

6
0

,2
%

4
0

,5
%

4
1

,3
%

3
9

,2
%

3
7

,3
%

4
8

,5
%

4
8

,3
%

4
1

,0
%

4
3

,1
%

4
7

,0
%

4
2

,5
%

3
6

,9
%

4
5

,9
%

3
5

,5
%

3
9

,8
%

4
3

,3
%

4
2

,7
%

4
1

,3
%

4
8

,9
%

4
9

,6
%

4
1

,6
%

4
8

,5
%

4
8

,6
%

4
5

,8
%

2
9

,3
%

3
9

,8
%

4
0

,8
%

4
0

,4
%

4
2

,7
%

3
3

,7
%

3
6

,4
%

3
9

,2
%

3
4

,3
%

3
6

,1
%

4
0

,0
%

4
1

,3
%

3
7

,9
%

3
8

,5
%

3
9

,8
%

3
9

,5
%

3
7

,3
%

3
7

,6
%

3
6

,0
%

3
2

,7
%

3
7

,9
%

3
7

,5
%

3
9

,6
%

4
0

,0
%

90%

80% 82% 80% 80% 82% 85%
80% 77%

83% 82%
78%

84%

74%
80%

83% 80% 79%
85% 82% 80%

86% 88% 86%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

G
EN

EL
 M

Ü
D

Ü
R

LÜ
K

A
N

K
A

R
A

A
N

TA
LY

A

B
U

R
SA

D
EN

İZ
Lİ

D
İY

A
R

B
A

K
IR

ED
İR

N
E

EL
A

ZI
Ğ

ER
Zİ

N
C

A
N

ER
ZU

R
U

M

ES
K

İŞ
EH

İR

G
A

Zİ
A

N
TE

P

H
A

TA
Y

İS
TA

N
B

U
L

İZ
M

İR

K
A

ST
A

M
O

N
U

K
A

YS
ER

İ

K
O

N
YA

SA
M

SU
N

Sİ
V

A
S

ŞA
N

LI
U

R
FA

TR
A

B
ZO

N

V
A

N

YO
ZG

A
T

Birimler Arası Karşılaştırma

EVET KISMEN TOPLAM

4
6

,6
%

3
2

,7
%

2
9

,4
%

2
7

,2
%

2
7

,8
%

3
8

,8
%

3
7

,6
%

3
3

,0
%

3
6

,3
%

4
1

,0
%

3
1

,4
%

2
9

,5
%

3
3

,9
%

2
7

,4
%

2
8

,8
%

3
1

,1
%

3
7

,6
%

3
2

,0
%

3
7

,0
%

3
4

,1
%

3
6

,8
%

3
6

,6
%

4
2

,0
%

3
8

,3
%

3
1

,5
%

3
1

,2
%

2
8

,9
%

3
5

,3
%

3
2

,9
% 3

1
,0

%

3
2

,3
%

3
1

,3
%

3
1

,4
%

3
0

,5
%

3
2

,4
%

3
2

,8
%

3
5

,2
%

2
7

,8
%

3
3

,3
%

3
0

,3
%

3
0

,6
%

3
3

,4
%

3
2

,9
%

3
4

,6
%

2
8

,3
%

3
9

,5
%

3
5

,4
%

3
0

,0
%

78%

64%
58%

63% 61%

70% 70%
64%

68%
71%

64% 62%

69%

55%

62% 61%

68%
65%

70% 69%
65%

76% 77%

68%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

G
EN

EL
 M

Ü
D

Ü
R

LÜ
K

A
N

K
A

R
A

A
N

TA
LY

A

B
U

R
SA

D
EN

İZ
Lİ

D
İY

A
R

B
A

K
IR

ED
İR

N
E

EL
A

ZI
Ğ

ER
Zİ

N
C

A
N

ER
ZU

R
U

M

ES
K

İŞ
EH

İR

G
A

Zİ
A

N
TE

P

H
A

TA
Y

İS
TA

N
B

U
L

İZ
M

İR

K
A

ST
A

M
O

N
U

K
A

YS
ER

İ

K
O

N
YA

SA
M

SU
N

Sİ
V

A
S

ŞA
N

LI
U

R
FA

TR
A

B
ZO

N

V
A

N

YO
ZG

A
T

Birimler Arası Karşılaştırma

EVET KISMEN TOPLAM



Sayfa | 8  

 

5. Soru: Kurumumuzun görevinizi yapmak için ihtiyacınız olan imkanları 

sağladığını düşünüyor musunuz? Sorusuna ‘’Evet veya Kısmen’’ cevabı verilmesi 

durumunda; 

 

 

Kurumsal Memnuniyeti ölçen; Kurumda çalışmaktan memnun musunuz? sorusuna 

yapılan son 3 ankete (2019-2021-2022) göre verilen cevaplar. 
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